

Ориентировка в пространстве

Многим детям, особенно с особенностями в развитии, тяжело дается определение таких понятий как «право-лево» и т.п.

И игровая форма, конечно же, является лучшим и эффективным способом обучения пространственной ориентировке.

С помощью дидактической игры, с детьми работаем над описание картинок, используя глаголы и местоимения, и закрепляем понятия «право-лево»

Например, детям предлагается сортировать карточки, сопровождая речь:

*«Это девочка на лошадке. Она едет **налево**.*

*Это мальчик. Он бежит **направо**.*

*Это дети. Они идут **направо**».*

